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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ 

 
Από το Πρακτικό  12/ 30-7-2024 

τακτική  δημόσια συνεδρίαση διά 

ζώσης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
 

 
                 Αριθ.  71  /2024 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

Στο Ανθηρό σήμερα στις 1-8-2024 ημέρα Πέμπτη    και ώρα 13:00 μ.μ. ο 

παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας Αθανάσιος, δημοτικός 

υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου, 

ύστερα από προφορική εντολή του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου, πίνακα που περιλαμβάνει τα θέματα που συζητήθηκαν στο 

Δημοτικό Συμβούλιο   στην 8η  τακτική δημόσια συνεδρίαση  διά ζώσης 

στις 30-7-2024, καθώς και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν. 

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:  

Πινακούλας Αθανάσιος 

Οι Μάρτυρες :  
1. Κλάρα Δήμητρα 
2. Κλαρα Ουρανία 

Ακριβές αντίγραφο 

Ανθηρό  1-8-2024 

Ο Πρόεδρος  του Δ.Σ. 

 
Παπαδήμας  Ηλίας 
 

 
 
Θέμα: «Συζήτηση και λήψη απόφασης περί Έγκρισης ή μη σχεδίου καθορισμού της Τιμολογιακής Πολιτικής 
του Φορέα μας Π.Α.ΔΥ.Θ. Α.Ε. ΦοΔΣΑ Δυτικής Θεσσαλίας για το έτος 2025».   
 
 
Στα Βραγκιανά, σήμερα την 30ην του μήνα Ιουλίου έτους 2024, ημέρα Τρίτη   και ώρα 12:00 μ.μ., συνήλθε σε 
δημόσια  τακτική  συνεδρίαση  διά ζώσης στο Δημοτικό Κατάστημα της Δ.Ε. Αχελώου της Τ.Κ. Βραγκιανών  
του Δήμου Αργιθέας (σύμφωνα με την αριθ. 61/2024 Α.Δ.Σ.)   το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την με 
αριθμ.  3822 /25-7-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα τα μέλη 
του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 όπως 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018  και   τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 
5056/2023   και δημοσιεύθηκε  στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο δέκα 
πέντε  (15 ) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω   δεκατέσσερα   (14) μέλη και  από τους Προέδρους  
των Δημοτικών Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι  (20) μελών   βρέθηκαν  τέσσερα   ( 4 ) μέλη  στη συνεδρίαση  ως 
εξής: 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1 Παπαδήμας  Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Τουραλιάς Νικόλαος 

2 Σακκάς Νικόλαος  

3 Γραμμένος  Κων/νος  

4 Μερεντίτης Κων/νος  

5 Καμπούρης  Δημήτριος  

6 Πούλιος  Χαράλαμπος  

7 Καραγεώργος  Αθανάσιος  

8 Στεργίου Ηλίας  

9 Καναβός Βασίλειος  

10 Καμζέλης Βασίλειος  

11 Ποζιός Νικόλαος  

12 Κορλού Όλγα  

13 Κούτσικος Κων/νος  

14 Θεοδωράκης Αθανάσιος  

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Θεοδωράκης Κων/νος  –   Κοιν. Ανθηρού Πούπης Δημήτριος – Κοιν.  Πετρωτού   

2 Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν.  
Βραγκιανών 

Αργυρός Δημήτριος  – Κοιν. Πετρίλου 

3 Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου Θάνος Γεώργιος – Κοιν. Μεσοβουνίου 

4 Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν.  Καρυάς Γιαννακάκης  Χρήστος –  Κοιν.  Βλασίου 

5  Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν.  Αργυρίου   

6  Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν.  Καλής Κώμης 

7   Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν.  Λεοντίτου 

8  Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου 

9  Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν. 
Φουντωτού 

10  Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν.  Στεφανιάδας 

11  Λαμπέρης  Αθανάσιος – Κοιν.  Δροσάτου 

12  Κοτσώνης Περικλής – Κοιν.  Θερινού 

13  Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν.  Αργιθέας 

14  Θάνος Απόστολος – Κοιν.  Ελληνικών 

15  Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. Κουμπουριανών 

16  Νικολάου Παναγιώτης  – Κοιν.  Μαράθου 

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 
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Ο Δήμαρχος  κ. Στεργίου Ανδρέας  προσκλήθηκε νόμιμα και    παραβρέθηκε στην συνεδρίαση, αρχίζει η 
συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.  

 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας  για συζήτηση το  10ο θέμα  της ημερήσιας 
διάταξης:  «Συζήτηση και λήψη απόφασης περί Έγκρισης ή μη σχεδίου καθορισμού της Τιμολογιακής 
Πολιτικής του Φορέα μας Π.Α.ΔΥ.Θ. Α.Ε. ΦοΔΣΑ Δυτικής Θεσσαλίας για το έτος 2025»   έδωσε τον λόγο στον 
Αντιδήμαρχο κ. Σακκά Νικόλαο   ο  οποίος    εισηγούμενος  το θέμα  είπε ότι: 
 

Η  Περιβαλλοντική Αναπτυξιακή Δυτικής Θεσσαλίας Α.Ε. (Π.Α.ΔΥ.Θ. Α.Ε.) ΦοΔΣΑ 

Δυτικής Θεσσαλίας, μας απέστειλε το υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: 7215 / 1-7-2024 έγγραφό της με θέμα 

«Καθορισμός τιμολογιακής πολιτικής έτους 2025 » στο οποίο αναφέρει τα εξής: 

Κύριε Πρόεδρε του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Συνημμένα σας αποστέλλουμε Σχέδιο Καθορισμού της Τιμολογιακής Πολιτικής του Φορέα 

μας για το έτος 2025 . 

Ο κανονισμός τιμολόγησης ΦοΔΣΑ συντάσσεται με βάση όσα ορίζουν το αρ. 237 του ν. 
4555/2018 και το αρ. 9 του Ν. 2939/2001 όπως ισχύει, ενώ η μεθοδολογία προσδιορισμού 

αναλύεται στη σχετική ΚΥΑ υπ’ αρ. ΥΠΕΝ/ΔΔ Α/53457/780/15 – 05 – 2023 (ΦΕΚ 3203/Β/15-5-2023). 
Ο κανονισμός τιμολόγησης προσδιορίζει την ετήσια εισφορά των Δήμων μελών του ΦοΔΣΑ 

προκειμένου να πραγματοποιηθεί η ανάκτηση του ετήσιου κόστους διαχείρισης του 

ΦοΔΣΑ. 
Σύμφωνα με το αρ. 242 του ν. 4555/2018, το σχέδιο καθορισμού του κανονισμού 

τιμολόγησης των ΦοΔΣΑ αποστέλλεται έως τις 30 Ιουνίου από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του 

ΦοΔΣΑ στα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων μελών του ΦΟΔΣΑ για παροχή γνώμης μέσα σε 
ένα μήνα από την αποστολή του. Μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας εγκρίνεται από τη 

Γενική Συνέλευση του ΦοΔΣΑ. Με βάση τον εγκεκριμένο κανονισμό τιμολόγησης, το 

Δ.Σ. του ΦΟΔΣΑ στη συνέχεια εγκρίνει την ετήσια εισφορά των Δήμων μελών του. 
Η απόφαση αυτή του Δ.Σ. κοινοποιείται στα Δημοτικά Συμβούλια για να την 

συμπεριλάβουν στους ετήσιους προϋπολογισμούς τους. 

 

Σύμφωνα με το σχέδιο καθορισμού τιμολογιακής πολιτικής έτους 2025: 

-Για την σύνταξη του κανονισμού τιμολόγησης λήφθηκαν υπόψη τα στοιχεία ποσοτήτων τα οποία ζυγίστηκαν 
στις εγκαταστάσεις διαχείρισης του ΦοΔΣΑ Δυτικής Θεσσαλίας κατά το έτος 2023. Τα στοιχεία ποσοτήτων 
διαχείρισης αποβλήτων των Δήμων μελών, κυρίως για την ανακύκλωση των αποβλήτων ηλεκτρικού και 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) και τις μπαταρίες, τα οποία αναρτώνται από τους ίδιους τους Δήμους στο 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων (ΗΜΑ) του ΥΠΕΝ , ο ΦοΔΣΑ τα έχει λάβει από το ΗΜΑ (με κωδικούς 
πρόσβασης που μας έδωσε το Υπουργείο) και τα έχει ενσωματώσει. 

Κατόπιν τούτου ο Φορέας προχώρησε στην σύνταξη της τιμολογιακής πολιτικής του έτους 2025 με βάση τα 
στοιχεία που είχε διαθέσιμα. 

Δεν συμπεριλαμβάνονται στο κόστος διαχείρισης και κατ’ επέκταση στην ετήσια εισφορά των δήμων μελών τα 
κόστη και τα έσοδα από τις υποστηρικτικές δράσεις οι οποίες πραγματοποιήθηκαν μεταξύ του ΦΟΔΣΑ και των 
δήμων μελών του μέσω προγραμματικών συμβάσεων, για τη συλλογή και μεταφορά των ανακυκλώσιμων 
υλικών συσκευασίας καθώς και για τη συλλογή και μεταφορά απορριμμάτων τους. Τα συγκεκριμένα ποσά 
επιβαρύνουν διακριτά τους Δήμους που κάνουν χρήση της συγκεκριμένης υπηρεσίας ενώ το οικονομικό 
αντικείμενο και το πλαίσιο συνεργασίας καθορίζονται κάθε φορά στην προγραμματική σύμβαση που 
συνάπτεται για το σκοπό αυτό. 

 

Η ετήσια εισφορά του Δήμου μας  για το έτος 2025 βάσει της ΚΥΑ ανέρχεται στο ποσό των 10.639,04 €, οι 
αποκλίσεις ετήσιας εισφοράς 2024 λόγω ΣΜΑ στο ποσό των 441,19 €, € και η συνολική ετήσια εισφορά του 
Δήμου για το έτος 2024 μετά την τακτοποίηση των αποκλίσεων λόγω ΣΜΑ, της εκκαθάρισης των ποσοτήτων 
του έτους 2023 καθώς και μείωσης του κόστους των δήμων – μελών λόγω επίτευξης επιδόσεων ανέρχεται στο 
ποσό των 11.080,39€ με τον Φ.Π.Α. 
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Το τέλος ταφής σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. της ΠΑΔΥΘ ΑΕ δεν θα συμπεριληφθεί στην τιμολογιακή 
πολιτική του έτους 2025. 

Προτείνεται η θετική γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου επί του σχεδίου καθορισμού του κανονισμού 
τιμολόγησης έτους 2025 της Π.Α.Δ.Υ.Θ. Α.Ε. ΦοΔΣΑ Δυτικής Θεσσαλίας. 
 

 
Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά 
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση  του εισηγητή και αφού έλαβε υπόψη: 
 

- Το υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: 7215 /1-7-2024 έγγραφο της Π.Α.ΔΥ.Θ. Α.Ε. με το συνημμένο Σχέδιο 

Καθορισμού της Τιμολογιακής Πολιτικής για το έτος 2025 
 

- τις απόψεις-τοποθετήσεις-προτάσεις-αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων όπως αυτές καταγράφονται στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από διαλογική συζήτηση 

 
                   Α Π Ο Φ Α Σ Ι ΖΕ Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Γνωμοδοτεί θετικά επί του σχεδίου καθορισμού του κανονισμού τιμολόγησης έτους 2025  
της Π.Α.Δ.Υ.Θ. Α.Ε. ΦοΔΣΑ Δυτικής Θεσσαλίας, όπως συντάχθηκε από την εταιρεία και υποβλήθηκε  
στο Δήμο Αργιθέας με το υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: 7215 / 1-7-2024 έγγραφό της. 
 
 
Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   71 /2024 
 
 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Ο Πρόεδρος                                                                Τα μέλη 
Παπαδήμας Ηλίας                                                                                                    Ακολουθούν υπογραφές 

                                                                          Ακριβές απόσπασμα 

                                                                                  Ο Πρόεδρος 

 

                                                                           Παπαδήμας Ηλίας 
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